



Юбилей в кругу любимых друзей

В этом году свой юбилей отметила не только Центральная библиотечная система, но и один из ее филиалов - детская библиотека, расположенная в здании городского центра культуры и спорта. Но так как день ее основания, 18 октября, приходится на учебный период, свое 55-летие сотрудники этого храма знаний решили отметить во время осенних каникул. И не прогадали....

ской. Внучка стала блогершей, которая из-за телефона ничего не видит, но наткнувшись на Репыча, сразу начала фотографироваться, выкладывая историю в Инсту. Жучку узнали все любители мультсериала «Барбоскины», так как она была вылитая Лизка. Кошка стала модницей с изящной

3 ноября мероприятия, посвященные дню рождения детской библиотеки, посетило действительно много ребят.

А все началось с Дня дублера, во время которого книги читателям выдавали сами дети. В роли библиотекаря выступали частые посетители этой библиотеки, любители читать и умеющие порекомендовать интересные произведения другим. Как рассказала одна из таких дублеров Жанерке Иниятова, эта работа очень интересная, но и ответственная. Здесь необходимо не только регулировать выдачу и возвращение книг читателями, но и правильно заполнять формуляр читателя, выписывать коды, номера.

Параллельно с Днем дублера сотрудники библиотеки провели акцию «Книги на вес». По словам заведующей детской библиотекой Татьяны Бакун, особенность этой акции в том, что все издания, которые дети брали почитать, взвешивались. Таким образом ребята узнавали, сколько новых знаний и печатных приключений они взяли на дом. А в конце дня подвели общий итог. И он впечатлил, так как в этот день маленькими читателями

было вынесено 58 килограммов 300 граммов литературы.

Кроме этого, сотрудники библиотеки подготовили выставку «Книжный джем», где были представлены поступившие в их фонд новинки. И часть этих изданий также пополнила те килограммы знаний, что юные читатели взяли себе для интересного досуга.

Но главным подарком в честь юбилея стала музыкально-юмористическая постановка русской народной сказки «Репка». Ее подготовили и отыграли для посетителей детской библиотеки учащиеся четвертого класса общеобразовательной школы номер четыре. Ребята не только продумали костюмы для выступления, но и переписали всем известное фольклорное произведение на современный лад, добавив музыкальные вставки, а самих героев сделали современными и узнаваемыми. Так, Репка, когда выросла «большая-пребольшая», стала Репычем. Не менее колоритный Дед стал ближе зрителю после представляющей его резки из песни «Во-Во-Вова». Бабка, что «Леною звалась», завела зрителей своей русской народной пля-

походкой. Глядя в зеркальце, она покорила не одно зрительское сердце, а маленькая мышка выехала на самокате и исполнила отрывок песенки Мышонка - «Какой чудесный день».

Еще одно мероприятие, подготовленное библиотекарями, - сказочное лото «В тридевятом царстве», где детям надо было разгадывать разные загадки об известных всем произведениях. Самые смелые и эрудированные получали сладкие призы.

Мероприятия, посвященные 55-летию детской библиотеки, проходили на протяжении всего дня, тем самым сотрудники сокративницы знаний смогли охватить практически всех детей города.

Заключительным стало чаепитие «С благодарностью весь мир хвалит чуда эликсир», во время которого ребята не только узнали много интересного о чае, чайной церемонии и других традициях, связанных с этим действием, но и насладились этим напитком с вкусными угощениями.

**Анна
ЮМИНА.**